11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2009 08:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2009 12:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71257/answer/71258




YBaxaemnuit Ban! UToOwl OTBETHTD Ha Balll Bommpoc, Hafo 3HaTh, Kakas uHGeKIUs ¥ Bac BhIsIBIEHA.
Ecnu BrigBneHa 3IIIIII - To oHa IlepeiaeTcst TONHKO IIOJIOBEIM ITyTEM, ITPH JTI0OBIX (hopMaXx MOJIOBBIX
KOHTAKTOB. JTa HHPEKIIUI MOXKeT COXPaHIThCS B OpraHM3Me rofjaMu, a IepeoxjiaxaeHue MOIJo
TOJIPKO CIIPOBOLIMPOBATE ee ImposiBieHne. Ho B 9TOM Ciiy4dae Hafo JIEYUTHCS OQHOBPEMEHHO C
TIOJIOBBIM MTAPTHEPOM. AHTUOMOTHKH, KOTOPBIe BaM Ha3HAYMI BPay, COBMECTHMEIL. YIadH.



